На территории региона ОБЪЯВЛЕН КОНКУРС НА ПОЛУЧЕНИЕ ГРАНТОВ ДЛЯ ТВОРЧЕСКИХ КОЛЛЕКТИВОВ УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
Прием заявок на участие в конкурсе осуществляется с 17 марта по 18 апреля с 10.00 до 17.30 часов в Фонде «Ульяновск - культурная столица».

В целях реализации мероприятий государственной программы Ульяновской области «Культура в Ульяновской области» Правительство Ульяновской области объявило конкурс на получение грантов для коллективов самодеятельного художественного творчества в Ульяновской области.

Целью конкурса является государственная  поддержка для участия коллективов в фестивалях, конкурсах ассамблеях и гастрольной деятельности  различной значимости.

Конкурс направлен на мотивацию населения Ульяновской области к творчеству, популяризацию различных видов творческой деятельности, воспитание художественного вкуса, развитие и укрепление профессиональных и культурных связей между коллективами, а также привлечение молодежи в коллективную творческую деятельность.

Номинации конкурса:

1. Участие в международном фестивале, конкурсе, ассамблее, гастрольная деятельность за границей Российской Федерации.

2. Участие во всероссийском и межрегиональном фестивале, конкурсе, ассамблее, гастрольная деятельность за границей Российской Федерации.

3. Участие в областном фестивале, конкурсе, ассамблее, гастрольная деятельность за границей Российской Федерации.

К участию в конкурсе приглашаются творческие коллективы при организациях  культуры и искусства в Ульяновской области, которые имеют опыт деятельности в сфере культуры и искусства не менее одного календарного года. Участники могут подать не более одной заявки на каждую номинацию.

Победителям Конкурса выделяются гранты за счёт средств областного бюджета Ульяновской области, предоставляемых на безвозмездной и безвозвратной основе.

С Положением о конкурсе можно ознакомиться на сайте Министерства искусства и культурной политики Ульяновской области http://www.ulmincult.ru/assets/files/FILES/2014/regl01.pdf 
